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Commission Régionale des Arbitres 

Procès Verbal n° 02 
 

REUNION DE BUREAU DU 27 SEPTEMBRE 2021 
 
 

Présidence : M. Philippe BOMBART 
 
Présents : MM. Aymeric ANSEL, Jean-Luc BOURLAND, Patrick DANZ, Jérôme MARTIN 
 
Excusé : M. Cyril LIMOUSIN 
 
Assiste : M. Ruddy BUQUET 
 
 ________________________________________________________________________________________  

 
Ouverture de la séance 

 
Le Président ouvre la séance par visio-conférence à 18H. 
 
Courriers et mails reçus 

 
Carnet : 
 
La CRA souhaite la bienvenue à YLEA dans la famille HERMINET CHAPUIS. Félicitations aux heureux parents. 
 
Courriers Arbitres et Observateurs : 
 
Départs de notre LIGUE de : 
Monsieur Tom BAERT pour la LIGUE OCCITANIE. 
Monsieur Thomas CAROUGE pour la LIGUE DE NORMANDIE. 
Monsieur Luc DELMOTTE pour la REPUBLIQUE TCHEQUE (mail envoyé le 31/08 par Ruddy BUQUET) 
La CRA les remercie pour les services rendus et leur souhaite le meilleur pour la poursuite de leur carrière. 
 
Fin de carrière : 
MM. Olivier BARDET, Romuald DELPLANQUE, Akim NOUI. 
La CRA  les remercie pour les services rendus et leur souhaite le meilleur pour leurs futurs projets. 
 
Demande année sabbatique  : 
MM. Maxime FAYOL, Abde GARTIT 
La CRA accède à leur demande et leur rappelle qu’ils doivent effectuer leur dossier médical et valider leur licence 
pour acter cette année sabbatique. 
 
Modification des coordonnées : 

- Changement adresse postale : Alexandre RATTEL, Damien VANCOPPENOLLE, Antoine GALINIER 
 
Autres courriers de : 
M. Yohann VIVOT qui démissionne de sa fonction d’Assistant Régional 2 (herbe).  
M. Loic HERMINET demande une dérogation pour son choix de licence arbitre/technique régionale. La 
Commission du statut de l’arbitrage ne pouvant lui donner son accord, Mr. HERMINET a donc choisi la licence 
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arbitre et a pris une licence dirigeant au club de CROIX FIC le 11/09/2021 
M. Julien OBERT envoi d’un justificatif suite à son absence au match de CNU17 du 12/09 (panne véhicule) 
M. Hamid KARRAD envoi d’un justificatif suite à son absence à St Pol. en R3 le 26/09. 
M. François MADEIRA non disponible les samedis jusqu’à la fin de saison pour raison professionnelle. 
M. Sami LAVALLEE souhaiterait avoir la possibilité de viser plus haut (intégration passerelle 21/22) 
M. Nicolas WYART donne son explication suite à désistement de dernière minute (raison familiale) 
M. Philippe BOINET signalant l’absence d’un assistant sur un match de R3 le 26/09. 
M. Sofiane VANRAST signalant l’absence d’un assistant sur un match de R3 le 26/09. 
 
Courriers club : 
HERSIN COUPIGNY FUTSAL CLUB : demande de dérogation pour un arbitre de Ligue en année sabbatique qui 
souhaiterait prendre une licence de joueur FUTSAL : La CRA ne peut accéder à cette demande. 
CS CHAUMONT EN VEXIN concernant un match U14 : pris note 
 
Fin de mission observateur : 
MM. Guillaume VERIN et Ludovic LEDUCQ. 
La CRA les remercie pour les services rendus. 
 
La CRA enregistre les indisponibilités médicales de : MM. Grégory BEN, Quentin MAGNIER, Alexandre 
FRAPPREAU, Ludovic BONES (x2), Cyril PIERRU, Gaëtan DESSON, Guy LAURENT, Olivier QUINA, Logan DIDDENS, 
Oualid OUABEL (x2), Christophe CHARLET, Thierry DESESSART, Yassine BENAISSA, Mohamed ELACHI, Ahmed 
ABKHE, Maxime MAGNIER, Nabil REDJIMI, Rudy DUTERTE, Hicham NASSRALAH, Benoit BRUNEAU, Matthieu 
AUTIN, Gwenaël BLERVACQ, Baptiste LAMPS, Benoit SAIDANI, Stéphane MATUSZKIEWICZ, Frédéric LEFORT. 
La CRA leur souhaite un prompt rétablissement. 
 
Les arbitres excusés pour la participation des séminaires du 4, 5, 12 et 19 Septembre 2021 : MM. Grégory BEN, 
Jean-Baptiste FRAMERY, Ramin EMRANI, tous pour raison professionnelle 
Logan DIDDENS, Mohamed ELACHI, Ahmed ABKHE, Giovanny D’EXPORT, Maxime MAGNIER, Nabil REDJIMI, 
Antoine GALINIER, Benoit BRUNEAU, tous pour raison médicale 
Abdérazak BOUTMIR, Loic HOET, Yanis OURAMDANE, tous pour raison familiale 
Stéphane MOREAU (absence groupe de passage), Dylan HERVIOU (panne véhicule) 
 
Les Observateurs excusés pour le séminaire du 19 Septembre 2021 : MM. Ludovic REMY, Thomas 
VANDENBOOSCHE, Mathieu MUSTAR (rattrapage arbitre), Mohamed ZAANANE (raison médicale)  
MM. Valentin EVRARD, Mohamed BENKEMOUCHE, Marc BOLLENGIER (tous pour raison de désignations 
fédérales) 
 
Pôle "Désignations - Observations "                                                                                Jean Luc BOURLAND – Patrick DANZ – Jérôme MARTIN  

 
Patrick regrette fortement le nombre d’indisponibilités que l’on connait depuis le début de saison. Pour le 1er 
week-end de championnat du 12 Septembre 2021 près de 100 arbitres « seniors » étaient indisponibles pour 
diverses raisons. Patrick remercie très sincèrement Jean-Luc BOURLAND pour avoir assuré « l’intérim » des 
désignations pendant son absence pour vacances. Et pour le week-end de COUPES des 2 et 3 OCTOBRE ce sont 
encore près de 70 arbitres indisponibles.  
 
En ce qui concerne les observations il est à noter que sur les 16 AR1, 15 auront été observé 1 fois pour la fin du 
mois de Septembre. 
 
Courrier Observateur : 
M. Hervé LOISEAU nous indique son autorisation de reprise pour les observations. 
 
Pôle « Promotionnel F.F.F »                                                                                                                                                                                                    

 
Monsieur Idriss HAJJAM ne souhaite plus suivre le cursus de la filière CAP FFF JEUNES 
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Messieurs Loann Darcy, Julien Grimaud (Candidats F4) & Quentin Meresse (Candidat AF3), après avoir réussi 
leur test physique fédéral respectif lors du séminaire de rentrée, poursuivent leur formation théorique avec 
l’objectif d’être prêts pour être officiellement présentés à l’examen fédéral des 19 & 20 novembre prochains. 
Une formation dispensée depuis fin juin 2021 par Loïc L’hénoret, responsable du pôle « Formation & Stages », 
que la CRA remercie grandement pour son investissement.  
 
Pôle "Football Diversifié"                                                                                                                                                                         Damien VASSE 

 
Réflexion sur l’organisation des FIF suite aux échanges lors du séminaire. 
 
Désignation de Pierre BOUREZ sur la Finale de la Copa COCA-COLA le 19 Septembre 2021. Félicitations. 
 
Demande d’arbitres du Président de l’UNAF FLANDRES à l’occasion du 2ème tournoi futsal du 11 NOVEMBRE 2021 
à ST POL/MER. Transmise à la CDA des FLANDRES. 
 
Communication des résultats du CAP FFF FUTSAL. 
Proposition et validation du pôle Futsal d’acter la candidature de Clément LOIRE pour l’examen FFF FUTSAL du 
mois de Novembre : VALIDEE PAR LA CRA. 
 
Demande d’année sabbatique : Sébastien PRIEM et Christophe FONGUEUSE concernant la filière Futsal. 
 
MM Frédéric GAULTIER et Ludovic LEFIEFFRE mettront un terme à leur fonction d’arbitre Futsal à la fin de la 
saison 2021/2022. 
 
¤ Pôle "Jeunes"                                                                                                                                                                                       Valentin CARDON 

 
Plan de développement et de suivi du dispositif JAL 2021/2022 présenté par Jimmy LAHOUSSE. 
Mr Lucas FOURET (FLANDRES) est reçu JAL. Il sera validé par le Conseil de LIGUE lors de sa prochaine séance. 
 
A noter qu’à FIN OCTOBRE tous les JAL auront été observé 2 fois ainsi que tous les candidats JAL. 
Quant aux 5 Candidats JAF ils auront tous eu 3 rapports conseil. 
 
Tour de table 

 
Discipline : Des explications seront demandées à Mr Stéphane MATUSZKIEWICZ suite au manquement constaté  
lors du séminaire de rentrée et son attitude envers un membre de la DTRA.  
 
Divers : Suite à la sollicitation de Mr Nicolas ALLART, Président de la CDA OISE, rejoint par les autres Présidents 
des CDA, il a été ACTE par la CRA, et ceci à titre EXCEPTIONNEL, la possibilité de présenter au mois de MAI 2022 
les jeunes arbitres de District nés en 2002 à l’examen théorique de LIGUE. 
 
DEBUT DE LA REUNION : 18H 
FIN DE LA REUNION : 20H15 
 
PROCHAINE REUNION : LUNDI 8 NOVEMBRE 2021 A 18H30 A AMIENS. 
Le présent PV est validé par mailing le 11 octobre 2021 
 
Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel de la Ligue de Football des 
Hauts-de-France dans un délai de 7 jours à compter de la notification officielle de la décision contestée (voir 
procédure article 126 du règlement particulier de la Ligue des Hauts-de-France). 
 
Le Secrétaire de séance,                                                                                               Le Président de la CRA , 
Patrick DANZ                                                                                                                   Philippe BOMBART 


